

「がん患者の精神症状はこう診る 向精神薬はこう使う」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「がん患者の精神症状はこう診る 向精神薬はこう使う」の第1刷（2015年6月発行）、第2刷（2015年10月発行）、および第3刷（2016年6月20日）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

2016年6月20日

【正誤表】

刷り数	頁	訂正箇所	誤	正
第1刷	97	下から10行目 (囲み内1行目)	▪ 解力・判断力の…	▪ 理 解力・判断力の…
第1刷 第2刷 第3刷	142	表1 成分名 上から5行目	リスマザホン	リ ル マザホン
第1刷	149	下から1行目	(エスケレ [®] 座剤)	(エスケレ [®] 坐 剤)
第1刷	256	上から4行目	…高い患者でした。	…高い患者 さん でした。
第1刷	257	上から1行目	…であることを患者と共有	…であることを患者 さん と共有
第1刷 第2刷	304	下から4行目 (処方例3剤目)	トラゾドン(デジレル [®] , レスリン [®])錠 <u>15</u> mg	トラゾドン(デジレル [®] , レスリン [®])錠 25 mg
第1刷	421	下から20行目	—薬剤…128, 183, 221, 228, 275, <u>000</u>	—薬剤…128, 183, 221, 228, 275, 297
第1刷	422	上から14行目	無症候てんかん…	無症候 性 てんかん…